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30.01.2020

Dobrý den, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás tímto
žádám o poskytnutí následujících informací.

 

zaslání projektové dokumentace pro realizaci zón parkovacích stání a dopravních průzkumů1.
provedených před zavedením parkovacích zón.
sdělení, zda bylo provedeno vyhodnocení dopadu zavedení zón parkovacích stání na dopravu v .2.
Pokud takové vyhodnocení bylo zhotoveno, žádám o  jeho zaslání.
sdělení celkové částky vynaložené na parkovacích automatů a jejichpočet(pokud bylo ve více , stačí3.
poslední vlna)

Za časové období roku 2019 žádám o sdělení

celkové částky vynaložené na provoz parkovacích zón za rok20201.
celkové částky vybrané za parkovací karty od fyzických osob, které v oblastimajítrvalé bydliště nebo2.
mají jiný nárok na parkovacíkartu.
celkové částky vybrané za parkovací karty od právnických osob, které voblastipodnikají nebo mají3.
nárok na parkovacíkartu.
celkové částky vybrané za návštěvnickéstání4.

 

Za časové období roku 2019 žádám o sdělení

1)   počtu zaznamenaných neoprávněný parkování na vyhrazených parkovacích zónách

 

 

Zaznamenáním přestupku rozumím, že přestupek byl policií nebo automatizovaným technickým
prostředkem lokalizován a zadokumentován a odeslán úřadu k dalšímu zpracování. Žádám sdělení
statisk, jak s nimi bylo dále nakládáno.

 

počtu výzev odeslaných provozovateli motorového vozidla k uhrazení určenéčástkyza spáchání1.
tohoto přestupku. Kolik z těchto výzev uhrazeno a jaká celkovávybraná.

 

počtu příkazů odeslaných provozovateli motorového vozidla k uhrazení určenéčástky za spáchání1.
tohoto přestupku. z těchto výzev uhrazeno a jakácelková vybraná částka. Kolik z těchto příkazů bylo
uhrazeno a jaká byla celková vybraná částka.
V kolika případech byl podán vůči tomuto úkonu.2.
V kolika případech vydáno rozhodnutí opřestupku3.



V kolika případech toto rozhodnutí nabylo právnímoci4.

 

 

Dále žádám o zaslání informace o

O počtu zaměstnanců úřadu zabývajících se agendou dopravníchpřestupků1.
O celkových personálních nákladech (součtu ročních hrubých mezd těchto zaměstnanců)2.
vynaložených na agendu dopravních přestupků
O celkových ostatních nákladech na agendu dopravních přestupků (náklady za odeslání výzev,3.
informační systémy apod.)

 

 

Informace žádám poskytnout v elektronické formě (emailem nebo na datovou schránku). Žádám o
potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Za jejich poskytnutí předem děkuji.

 

S pozdravem

 

 

Dne 10.1.2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o poskytnutí
informace ve věci parkovací zóny - zavedení, provoz, karty a další, podle zákona č. 106/1999 Sb., o
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme
následující:

 

K první části Vaší žádosti – bod 1 až 3:

zřizovatelem zón placeného stání na území města je hlavní město Praha. Správcem zón placeného
stání je Technická správa komunikací hl. m. Prahy a.s. Projektovou dokumentaci a veškeré
vyhodnocování si tedy objednávají a vyhodnocují tyto subjekty. Stejně tak vlastníkem parkovacích
automatů je hlavní město Praha. Instalaci opět objednává správce ZPS Technická správa komunikací
hl. m. Prahy a.s. S dotazy v části 1 je tedy nutné se obrátit přímo na Magistrát hl. m. Praha, který je
také povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění
pozdějších předpisů,

 

K druhé části Vaší žádosti – bod 1 – 4:

veškerá finanční hotovost vybraná v souvislosti s provozem zón placeného stání je opět příjmem
hlavního města a hlavní město financuje provoz zón placeného stání. S dotazy v této části žádosti je
tedy nutné se opět obrátit na Magistrát hl. m. Praha, který je také povinným subjektem dle zákona č.



106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů,

 

K třetí části Vaší žádosti:

podezření z přestupků jsou městské části posílány průběžně s určitým zpožděním, které dosahuje až
1 - 2 měsíce. Za rok 2019 jsme ke dni 16.1.2020 obdrželi 106 828 přestupků,

 

K čtvrté části Vaší žádosti:

k bodu 1 a 2 - počet vypravených výzev za loňský rok je 127 208  ks (číslo zahrnuje i část
přestupků z roku 2018). Uhrazeno bylo 59 603 výzev. Počet vystavených příkazů byl v roce 2019 -
671 ks. Z toho bylo 660 uhrazeno. Celkem bylo vybráno 28 872 000 Kč,
bod 3 – povinný subjekt neeviduje žádný podaný odpor,
bod 4 – příkaz je formou rozhodnutí, bylo vystaveno 671 příkazů,
bod 5 – v 671 případech,

 

K páté části Vaší žádosti:

bod 1 - počet zaměstnanců úřadu zabývajících se agendou dopravních přestupků (v zónách
placeného stání) je 7 systematizovaných pracovních míst, přepočtený počet zaměstnanců na hlavní
pracovní poměr – 5,63 (průměrný počet zaměstnanců za jeden měsíc v roce 2019), dále

9 uzavřených dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr,

bod 2 - celkové personální náklady – hrubé mzdy vynaložených na agendu dopravních přestupků
jsou u zaměstnanců pracujících na hlavní pracovní poměr – 2 157 711,--Kč a zaměstnanců
pracujících na dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr - 287 441,--Kč,
bod 3 – náklady za odeslání výzev činí v roce 2019 4 067 401,37 Kč, implementace informačního
systému nebyla hrazena městskou částí, jedná se o projekt Hl.m. Prahy. Městská část není
provozovatelem IS ASDP a náklady na provoz integrovaných součástí nelze samostatně vyčíslit, jsou
součástí nákladů na provoz jiných agend.

Ing. Mgr. Jonáš Merta

vedoucí odboru organizačního

 

 


